



PREZYDENT MIASTA GDYNI

81-382 Gdynia, Al. Marszałka Piłsudskiego 52/54

telefon (centrala): 58-66-88-000; fax: 58-62-09-798; e-mail: umgdynia@gdynia.pl; www.gdynia.pl

UIR.271.1.2.2016.DW

Gdynia, dnia 16.03.2016 r.

Wg rozdzielnika

Dotyczy: przetargu nieograniczonego o wartości równej lub przekraczającej 5 225 000 euro na robotę budowlaną pn.: „**Budowa parkingu przy ul. Witomińskiej 72/74 w Gdyni wraz z rozbudową ul. Witomińskiej w rejonie Cmentarza Komunalnego w Gdyni**”

W odpowiedzi na pytania Wykonawcy, wyjaśniam:

Pytanie nr 1

Proszę o udostępnienie rysunku sytuacyjnego docelowej organizacji ruchu z oznakowaniem pionowym.

Odpowiedź:

Zamawiający udostępni powyższy rysunek na stronie internetowej pod niniejszym pismem.

Pytanie nr 2

Proszę o potwierdzenie, że nawierzchnia miejsc postojowych na parkingu ma być wykonana z płyt ażurowych typu MEBA zbrojonych. Jeżeli tak – proszę o podanie typu zbrojenia oraz jego ilość.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że nawierzchnia miejsc postojowych na parkingu winna być wykonana z płyt ażurowych typu MEBA o grubości 10 cm, z betonu C20/25, zbrojonych. Zamawiający dopuszcza zbrojenie stalą zbrojeniową fi 6 mm, siatką stalową zgrzewaną fi 4 mm lub zbrojenie rozproszone.

Pytanie nr 3

Proszę o udostępnienie decyzji ZRID na przedmiotową inwestycję.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zgodnie z zapisem pkt 3.6 ppkt 10) SIWZ, decyzja o pozwoleniu na budowę dla części A (budowa parkingu przy ul. Witomińskiej 72/74) oraz decyzja o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej dla części B (rozbudowa ulicy Witomińskiej) zostanie przekazana Wykonawcy robót budowlanych w dniu podpisania umowy.

Pytanie nr 4

Proszę o informację czy decyzja ZRID obejmuje wyłącznie przedmiotową inwestycję czy wydana jest na większy obszar, który znajduje się poza zakresem tego przetargu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż decyzja o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej obejmuje tylko zakres robót opisany w części B przedmiotu zamówienia.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w ten sposób, że uzupełnia **załącznik nr 6 do SIWZ – projekt wykonawczy dla części A i B**, zamieszczając na stronie internetowej pod niniejszym pismem plik pod nazwą „**Rys. 1 – docelowa organizacja ruchu**”.

Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i modyfikuje jej treść w sposób nie prowadzący do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

Z up. PREZYDENTA MIASTA GDYNI

dr inż. arch. Marek Stepa
WICEPREZYDENT MIASTA

k/o:
UIR a/a